
6ÈME 
   A 2 : PRODUIRE DES LÉGUMES À PARTIR DE GRAINES. 

PDT 2 

1. A l’aide du logiciel  : germination des graines. Testez les hypothèses suivantes :  

a) Une graine de haricot a besoin d’une température douce (plus de 15°C) pour pouvoir germer. 

b) Une graine a besoin d’eau pour germer. 

c) Une graine a besoin de lumière pour germer. 

2. Vous noterez dans ce tableau, les conditions choisies pour tester les 3 hypothèses puis vos résultats d’expé-

riences ET enfin votre conclusion pour chaque hypothèse. 

 Conditions des expériences Résultats  
Conclusion  

1 2 1 2 

Hypothèse 

a 

Température :           °C  

Eau : oui /non 

Lumière : oui/non 

Température :           °C  

Eau : oui /non 

Lumière : oui/non 

La graine 

a/n’a pas 

germé. 

La graine 

a/n’a pas 

germé. 

L’hypothèse a est  

Hypothèse 

b 

Température :           °C  

Eau : oui /non 

Lumière : oui/non 

Température :           °C  

Eau : oui /non 

Lumière : oui/non 

La graine 

a/n’a pas 

germé. 

La graine 

a/n’a pas 

germé. 

L’hypothèse b est  

Hypothèse 

c 

Température :           °C  

Eau : oui /non 

Lumière : oui/non 

Température :           °C  

Eau : oui /non 

Lumière : oui/non 

La graine 

a/n’a pas 

germé. 

La graine 

a/n’a pas 

germé. 

L’hypothèse c est  
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